

Felhívás

58. Komplekkémiai Kollokvium

2025. május 26 – május 28. Balatonszárszó, SDG Konferenciaközpont

(az esemény része a Koordinációs Kémiai Munkabizottság ülése)

Az 58. Komplekkémiai Kollokviumra **2025. május 26 – 28.** között kerül sor **Balatonszárszón, az SDG Konferenciaközpontban** (8624 Balatonszárszó, Csárda u. 41., <https://sdgkonferenciakozpont.hu/>). A konferencia lebonyolításában a Magyar Kémikusok Egyesülete lesz segítségünkre, és az alább árakat az Egyesület ajánlotta ki számunkra. A program a tervek szerint május 26-én (hétfő) 14 órakor kezdődik és május 28-án (szerda) 13 órakor zárul. A végső programot a jelentkezések beérkezése után fogjuk elkészíteni. A konferencián történő részvételi csomagok tartalma és azok díjai a következők:

Csomag	Részvételi díj	Csomag tartalma
Teljes részvétel	99.000 Ft	két éj szállás reggelivel, ebédek (kedd, szerda), vacsorák (hétfő, kedd), kávészünetek
Kétnapos részvétel (első + második nap vagy második + harmadik nap)	66.000 Ft	egy éj szállás reggelivel, három étkezés (2 ebéd + 1 vacsora vagy fordítva), kávészünetek
Egynapos részvétel	33.000 Ft	két étkezés, kávészünetek

Elhelyezés kétágyas (illetve kérés esetén háromágyas) szobákban, a megadott árak erre vonatkoznak. Az egyágyas szobák felára 10.000 Ft/fő/éj. Az árak tartalmazzák az ÁFÁ-t.

Az egyes szekciókat május 26-27-én a főépületi kisebb konferencia teremben, míg május 28-án délelőtt a főépülettől 20 méterre álló csárda épületben bonyolítjuk le. (A számlát a Magyar Kémikusok Egyesülete fogja kiállítani, és a regisztrációs űrlapon megadott címekre a díjbekérőt előzetesen kiküldeni.) Kérnénk, hogy ahol ilyen igény van, jelezzék, ha több személy részvételi díja szerepeljen egy számlán összevonva!

Jelentkezni a mellékelt regisztrációs űrlap kitöltésével lehet. Kérjük, hogy a második lapon szereplő táblázatot is töltsék ki! A következő 1-2 hétben frissítjük a Komplekkémiai Kollokvium honlapját is, ahol minden információt ugyancsak közzé fogunk tenni (<https://www.staff.u-szeged.hu/~jancso/kkk/>).

A regisztrációs űrlap visszaküldésének határideje: 2025. április 11. 17.00 óra

Az előadások egyoldalas összefoglalóinak elkészítéséhez szükséges templátot e-mailben fogjuk kiküldeni a jelentkezőknek, illetve letölthető tesszük honlapunkról is. Az összefoglalók beküldésének tervezett határideje: 2025. május 9.

2025. március 4.

Dr. Gyurcsik Béla
MKE Komplekkémiai Szakcsoport elnöke

Dr. Jancsó Attila
MKE Komplekkémiai Szakcsoport titkára